



В Тоншаевском районе начальник отряда исправительной колонии подозревается в совершении должностного преступления

Шахунским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области 24 мая возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего начальника отряда ФБУ ИК-8, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в декабре 2010 года подозреваемый изъял у осужденного, отбывающего наказание в исправительной колонии № 8, расположенной в поселке Южный Тоншаевского района, запрещенный к обороту в колонии предмет – сотовый телефон. Однако, в нарушение установленного порядка, изъятие данного телефона он не оформил, а вынес за пределы колонии и передал своей жене, которая и пользовалась телефоном.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778030>